Nombre: SoLuCiOnEs
Curso: | 3° ESO | Grupo: Examen V
Fecha:

Nota

‘ La no explicacion clara y concisa de cada problema implica una penalizacion del 25% de la nota

1.- Expresa en lenguaje algebraico los siguientes enunciados: (0,5 puntos)
ESTANDARES DE APRENDIZAJE Y SU RELACION CON LAS COMPETENCIAS CLAVE: (B.2.3.1)

El doble de un ndomero:

Sixes el nOmero —>

2x

El cociente entre dos
ndmeros correlativos:

Si el primero es x, el siguiente serd y+1;

%

x+1
X

2.- Traduce del lenguaje algebraico: (x=Edad de Carlos, y=Edad de Andrés). (0,5 puntos)
ESTANDARES DE APRENDIZAJE Y SU RELACION CON LAS COMPETENCIAS CLAVE: (B.2.3.1)

x+y
X-y

El cociente de la suma de las edades de Carlos y Andrés entre so diferencio.

3.- Completa la siguiente tabla (1 punto)
ESTANDARES DE APRENDIZAJE Y SU RELACION CON LAS COMPETENCIAS CLAVE: (B.2.3.1)

Monomio Coeficiente Parte Literal Grado Monomio Semejante
3x? 3 y2 2 543y2
-amn3 -9 mn3 0 —8mn?®

4.- Calcula el resultado de las siguientes operaciones de monomios: (1 punto)
ESTANDARES DE APRENDIZAJE Y SU RELACION CON LAS COMPETENCIAS CLAVE: (B.2.3.1)

a) 2x+2x-3x=x

6xy°z v’z
36xy 6
c) 1bam +4m = Em +4m = ﬁm
3xz 3
d) %xza% Xy = Eaxsy

5.- Dados los siguientes polinomios. (2 puntos)

P(x) =3x*—6x3+4x—2

Calcula: (2 puntos)

Q(x) =2x3—2x?—-3x—-1

R(x) =x%2-2

ESTANDARES DE APRENDIZAJE Y SU RELACION CON LAS COMPETENCIAS CLAVE: (B.2.3.1)




a) P(x)-2Q(x) =(3x" —6x° +4x—-2)-2(2x" - 2x* - 3x -1) =3x* —6x” +4x -2 -4x" +

+4x? +6x+2=3x"-10x> +4x* +10x

b) Q(x):R(x)=
2x* —2x*-3x-1 |x*-2

—2x° +0x% +4x 2x -2
-2x%+ x-1 N C(x)=2x-2
+2x2 +0x -4 R(x)=x-5

x-5

6.- Calcula mediante la regla de Ruffini la siguiente division, indicando el cociente y el resto.
(1 punto)
Bx3+2x2+2x—1): (x—1)

ESTANDARES DE APRENDIZAJE Y SU RELACION CON LAS COMPETENCIAS CLAVE: (B.2.3.1) (B.2.3.3)

3 2 2 -1

1 3 5 7

13 5 7 |6
C(x)=3x*+5x+7 v R(x)=6

7 .- Calcula los siguientes productos notables: (1 punto)
ESTANDARES DE APRENDIZAJE Y SU RELACION CON LAS COMPETENCIAS CLAVE: (B.2.3.1) (B.2.3.2)

a)(x+4)" =x*+8x+16 b)(x +2)(x-2)=x" -4 )(x—3)" =x*—6x+9

2
x“ -1
g 2 =
X" +2x°—x-2
ESTANDARES DE APRENDIZAJE Y SU RELACION CON LAS COMPETENCIAS CLAVE: (B.2.3.1) (B.2.3.2) (B.2.3.3)

o1 (el(x-l) o D)) g
X*+2x7=x-2 (x-1)(x+1)(x+2) M-M-(erZ) (x+2)

9.- Expresa el area total y el perimetro de la siguiente figura mediante una expresién algebraica

y calcula el drea para x=2. (2 puntos)
ESTANDARES DE APRENDIZAJE Y SU RELACION CON LAS COMPETENCIAS CLAVE: (B.2.3.1) (B.2.4.1)

8.- Reduce la siguiente fraccién algebraica: (1 punto)

El perimetro de cualquier figura geométrica es la suma de sus lados,
2x por tanto:

P(x):2x+2x+x+x:6x

Y el area, es el producto de la base por su altura:

A(x) = base x altura = 2x'x = 2x*

Para calcular el area para x =2 , solo tenemos que calcular el valor numérico del polinomio
A(x)enx=2 - A(2)= 2-(2)2 = 2% =8 unidades de &rea.



